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TECHNISCHE GEGEVENS
TECHNICAL SPECIFICATIONS

NISSAN SUNNY

§I? ~fi~ ~1(ia~~
LEVERINGSPROGRAMMA / MODEL AVAILABILITY

3-deurs -t-deurs 5-deurs Station-
3-door 4 -door 5-door wagon

SUNNY
5-bak automaat 5-bak automaat 5-bak automaat Ii-bak

fi-spced automatic S-spced automatic S-speed automatic 5-speed

L •
1.4 LX • • • •

SLX • • •
LX • • • •

1.6
SLX • • • • • • •

2.0 GTi •
2.0 LX • • • •

diesel SLX • •

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiil +mmm iiiiiiiiiii



UITVOERINGSSPECIFICATIES / EQUIPMENT SPECIFICATIONS
EXTERIEUR

3d/4d/5d Wagon

L LX SLX CTi LX SLX EXTERIOR
voorruit van gelaagd glas • • • • • • laminated windshièld glass
getint glas • • • • • tinted window glass
halogeen koplampen • • • • • • halo gen headlamps
verstralers in voorbumper - - • - driving larups front
koplampverstelling van binnenuit - - • • • heiglit adjustablc hcadlamps
ach teru iLrijlam p(en) • • • • • • reverse lamp(s)
mistlampen voor - - • front fog larnps
mistachterlicht • • • • • • rear log lamp
ala rm kn ipperlicb tinstalle tic • • • • • • hazard warning lighls
linker buitenspiegel (van binnenuit. verstelbaar) • • • • • • lelt door min-or Iremote cont.rolled)
rechter buitenspiegel (van binnenuit verstelbaar] • • • • • right door min-or (remote controlledl
elektrisch bedienbare buitenspiegels • electrio remote control dool' min-ors
buitenspiegels in carrosseriekleur • body coloured door mirrors
ruite-vissers met 2 snelheden • • • • • • t wo-speed wiudshield wipers

~alscbakelaar • intermittent winrlshield wip ers
variabele.' intervalschakelaar • • • • • variabie intermntent windshield wipct-s
achterruitwisser en sproeier (3d/5d)/mct interval -l- .I. .1. .1• .1- .1- rcar wiper and washer (3d/5d) /intermittent
beschermstrips op de [Janken • • • • • • side guard mouldiugs
zwartgekleurde middenzijstijl • • • black painted B. pillar
antenne • • • • • • antcnna

~'!eldoppcn • • • center whecl caps
aërodynamische wieldoppen - • - • full wheel covers
lichuuctaton velgen - • allov whecls
bumpers in carrosseriekleur • • • body cnicured bumpers
uitstel bare achterzijruiten (Scl) • • • • flip-out rear si de windows (3d)
dubbeltonige claxon • • • • • • dual-tone horn
spoiler vóór en uchtcr/sidc skins - • front and rear spoiler/t ..dde skirts
ABS anti blokkeer remsysteem • ABS Anti-leek Braking- System
spatlappen vóór en achter

--• • mudglmrd:" front and rear
afsluitbare brandstoftankklep • • • • • • Iockable fuel filler lid

INSTRUMENTEN INSTRUMENTS
digitale quartzklok • • • • • quartz digital clock

snelheidsmeter en dagteller • • • • • • speed om der and tripmeter

loeren teller • • • tachometer
koelwatertempera Luurm eter • • • • • • coolani temperat.ure meier

brandstofvoorraadmeter • • • • • • fuellevel meter
reg-elbare dashboardverlichting • • • illumination control

VERWARMING/VENTILATIE HEATING/VENTlLATION
achterruitverwarming • • • • • • elccu-ic rear window delroster
verwarming naar voetenruimte achter • • • rear heater ducts

aanjager met 4 snelheden • • • • • • d-speed blower

regel- en richtbare ventilatieroosters • • • • • • adjustable air ventilators
zijruitentwaseming • • • • • • side wind ow defoggers

WAARSCHUWINGS-/ WARNINGAND
CONTROLELAMPJES INDICATION LAMPS
grootlicht • • • • • • high-beam

mistachterlicht • • • • • • reur Iog lamp

signaal vergeten verlichting • • • • • • headlamps-ou wanring chime

brandstofniveau • • • • • lew fuel level
handrem/ rem vloeistofniveau • • • • • • parking brake/brakc Duid level

ula rm knipperlich tinstalle tie • • • • • • hazard warning

richtingaanwijzers • • • • • • direction indicator larups

ach terru itverwarming • • • • • • rcar window deiroster
laadstroom • • • • • • charge

oliedruk • • • • • • oil preesure
niet. goed gesloten portieren • • • • • • door ajar

diverse verlichte schakelaars • • • • • • several illuminated switches

niveau runesproeierreservoir • • • washer Duid

ABS remsysteem • ABS brake system
motor check (noodloopsysteem) • engine check (fail safe system)
uitgeschakelde overdrive (automaat) • • overdrive switch cff position (automatic)

snelgloeisysteem (diesel) • • • • quick-glow system (diesel)
water in brandstoffilter (diesel) • • • • water-in-Iuel filter (diesel)

• - standaard/standard



UITVOERlNGSSPECIFICATIES / EQUIPMENT SPECIF1CATIONS
INTERIEUR

3d/4d/5d Wagon
IN'fERIORL LX SLX GTi LX SLX

moelbekleding van trieet • tricot sent upholstery

stoelbekleding van luxe stof • • woven cloth seat upholsterv

stoelbekleding van velours • • moquette sent upholstcry

stoelbekleding van tricot luxe stol comb. • woven cloth/tricot combo uphclstery

sportstoelen - • sport seats front

bestuurdersstoel met. hoogteregeling vóór en echtera • • • • • driver's seat height adjustment front and rear side

traplocs verstelbare rugleuningen vóór • • • • • • steplees reclining front seatback

in hoogte verstelbare hoofdsteunen vóór • • • • • • heiglit adjustable front héadrests

in hoogte verstelbare hoofdsteunen achter (Sd/Sdl • • height adjustable rear headrcsts (3d/5d)

hoofdsteunen met stof bekleed • • • • • clotb type hcadrests

open type hoofdsteunen vóór en achter • A-frame type headrests front arul rear

gcintegrcerde hoofdsteunen achter (<ld) • • integrul rear headrest s (<-Id)

opklapbare achterbankzitting (3d/5d) • • • • faldabie rear bench (3d/5d)

gescheiden opklapbare achterbankzit ting (;3d/5d) • • • split Ioldable rear bcnch (3d/5dl

neerklapbare achterbankleuning • • • • • • Icldable rcar scatback {3d/5dl

deelbare achterbankleuning (60 40) • • • • • split rcar seatback (60/·10)

in hoogte verstelbaar stuur • • • Lilt steering column

bekleed stuurwiel • • • • • soft paddel! sleering whcel

z-spaake stuurwiel • 2-spoke steering wheel

-l-spaaks stuurwiel • • • • -l-spoke steering wheel

x-spaaks lederen sportstuur - • S-spoke laather sport type steering whecl

SLUIIrbekra eh lib>ing diesel • • diesel • power steering

pookknop en handremgreep van leder • shift. knob and parking brake lever with lcather g-rip

volledige portierbekleding • • • • • • fu 11door trim

port ierbekleding met slof afgewerkt • • • • • cloth door inserts

kaartenvak linkerporlier • • • • • • lef't door pocket

knartenvak rechterportier • • • • • right dool' pocket

t.<1.pijlvloerbedekking • • • • - carpet 11001' covering

luxueuze tapijt vloerbedekking - • • cut pile Door covering -
clcku-iscb bedienbare zijruiten • power windows

cent 1'<1112'pnrtie]'\~rhJTendeling • central doorloek

tunncbmsnle rnc_topbergvak • • • • • • cenu-e console with box

3-pllnb rolgordels vóór en achter • • • • • • a-point ELR Iront and 1<:'<-11' seatbeha

centrale heupgordel achter • • • • • • centre rear sentbelt

verstelbare gordelhoogte vóór l-ld 5e1) • • • • Iron; seatbclt shoulder hcight adjustment

arrnsteuucu vóór \'11 achter • • • • • • front and rear armrcsts

makc-up spiegeltje in rechter zonneklep • • • • • vanity minor in right side sunvisor

afsluitbaar da~hboanlk<l:'.tje - • • • lockable glovc box

asbak vóór mei verlichting • • • • • • front ashtrav with illumina tien

asbak achter • • • • • • rear ashtray

~tl('naan!-\teker Iverlicht) • • • • • • cigarlighter (illuminated) ---
aantal:;p(l:lk('l'~ 2 2 4 4 2 2 numbcr of speakers

veer steun bestuurder • • • • • • driver's foetreet

unti-vcrblindingsbin nenspiegcl • • • • • anti-glare adjustable rear view mirt-er -
ontgrendeling keffer- en brandstoftankklep van - • • • • • trunk lid anel fuel filler lid opener
binnenuit
tapijt in bagageruimte - • • • • • floorcarpet in trunkroom --
zijwanden bagageruimte bekleed • • • • • side trim luggage room

verlichting in bagageruimte • • • • • Iuggage 1'00m illumination

kinderslot op achterportieren (4d 501 - • • • • child-sa lety tea I' door Jacks (<lel 5dl

walk-in systeem (3d) • • • • walk-in systcm (3d)

uitneembare hocdenplank Uld/5d) • • • • removable rear parcel sh elf

roltypo afdekhoes bagageruimte • • tonneau cover

handgreep vóór • • • • • • trant assist grips

handgrepen achter • • • • • rear assist grips

kledinghaakjes achter • • • • • coathanger rear

• = standaard/standard



TECHNISCHE GEGEVENS/TECHNICAL SPECIFICATIONS
MOTOR 1.4 1.6 2.0 GTi 2.0 diesel
plaats voorin dwarsgeplaatste benzinemotor voorin dwarsgeplaatste dieselmotor
aantal cil./krukas lagers a-cilinders in lijn, 5 x gelagerde krukas
aantal nokkenassen 2 x, bovenliggend 1 x, bovenliggend
aantal kleppen per cilinder 4 2
klepstelwijze stelplaatjes (onderhoudsvrij) hydraulisch
cilinderinhoud cm3 1392 1597 1998 1974
boring x slag mm 73,6 x 81,8 76,0 x 88,0 86,0 x 86,0 84,5 x 88,0
compressieverhouding : 1 9,5 9,8 10,0 22,2
max. vermogen kW /pk-tpm 55/75-6000 66/90-6000 105/143-6400 55/75-4800
max. koppel Nm/kgm-tpm 112/11,4-4000 133113,6-4000 178/18,2-4800 132/13,5-2800
ontsteking elektronisch snelgloeisysteem
brandstofsysteem elektronisch motor-

elektronisch geregelde management systeem
roterende brandstof

(EeeS) met zelf-carburateur
diagnose; multi point inspuitpomp. VE type

injectie.
brandstofsoort normaal Euroloodvrij (RON 95) dieselolie

loodvrij (RON 92)
katalysator x-weg' geregeld met lambdasonde (U9) n.v.t, (US 87)
accu (onderhoudsvrij) 12V60Ah 12V65Ah 12 V 60 Ah 12V75Ah
dynamo 12V60Ah 12 V 65 Ah I 12 V 80 Ah 12 V 70 Ah
luchtfilter droog papierelement
koeling vloeistof, gesloten systeem. zelfdenkende ventilator

n.v.t. oliekoeler I n.v.t,

ENGINE 1.4 1.6 2.0 GTi 2.0 diesel
conliguration transversal front mounted gasoline-/diesel engine, 4 cylinder in line, 5 main beuring crankshaft.
nurnber of carnshaû double overhead camshaft I single overhead camshaft
valvee per cylinder 4 2
valve adjustment adjuating shirne (maintenance free) hydraulic
displacement cm$ 1392 1597 1998 1974
bore x stroke mm 73,6 x 81.8 76,0 x 88,0 86,0 x 86,0 84,5 x 88,0
compression ratio :1 9,5 9,8 10,0 22,2
max. power kW /bp-rpm 55/75-6000 66/90-6000 1051143-6400 55/75-4800
max. torcue Nm/kgm-rpm 112/11,4-4000 133113,6-4000 178118,2-4800 132/13,5-2800
ignition eiectronlc quick glow eystem
fuol system electronic engine

electron re controlled management (ECCS) diesel injecucn
carburettor with self diagnosis. pump. VE type

Multipoint Iuel
iniectlon

recomrnended fucl unleaded unleaded (RON 95) dieseloil
(RON 92)

catalytic converter 3-way system (closed loop) (U9) n.a. (US 87)
batterv (maintenance free) 12 V 60 Ah I 12 V 65 Ah 12 V 60 Ah 12 V 75 Ah
alternator 12 V GO Ah I 12V65Ah 12 V 80 Ah 12 V 70 All
air filter dry paper element
enginc cooling watercooling; closed syatem, electrio ccoling fan

n.a. oil cooler I n.a.



TECHNISCHE GEGEVENS/TECHNICAL SPECIFICATIONS
TRANSMISSIE 1.4 1.6 1.6 1.4/1.6 2.0 2.0 TRANSMISSIONWagon aut. GTi diesel

overbrengingsverhouding :J gear ratlos cl

Ie versnelling 3.333 3.063 3.333 2.861 3.063 3.333 lst gear
2e versnelling 1.955 1.826 1.955 1.562 1.826 1.955 2nd gear

ae versnelling 1.286 1.207 1.286 1.000 1.286 3rd geal'_
tie versnelling (overdrive) 0.902 ,- ,- 0.698 0.975 0.902 .jth gear (overdrive)

Se versnelling 0.733 0.756 0.756 Sth gear
achteruit 3A 17 ~ ~ 2.310 3.154 3.417 reverse

eind reduktie 4.167 ~ 3.895 4.072 4.177 3.650 final drive ratio

aandrijving Op de voorwielen. Front. driving axle
koppeling Enkelvoudige droge plaatkoppeling, Single dry clutch disc. rnechanical control clutch

mechanisch bediend. Asbestvrij koppe- type. Asbestos Iree CIULCh Jining matenals.

lingamateriaal.
Automaat: hydraulische koppelomvormer. Automatic: hydraulic torque eenverter.

automatische transmissie cl versnellingen met automatisch loek-up a-speed with loek-up and deletable over- automatic transmission
systeem waarvan de 4e versnelling een drive (fourth gearl Uil-cooler.

elektrisch uitschakelbare overdrive is.

Oliekoeler.
à-bak GTi 2" en 3~versnelling uitgerust met dubbele 2nd and S'" gear equipped with double cone 5-speed GTi

eynchromesh svnchronizcrs

gewichten in kg I weights in kg. aantal brandstofverbruik/ top-

massa max. toe- max. massa aanhanger max. dak max. kogel- vcrsnel-
fuel consurnption

snelheid WEIGHTSGEWICHTEN Ireg laatbare belastinR" druktrek- lingen FUELVERBRUIK massa haak. 11100 km IEeE)
rurb permlsslble permlssible trailmg max. roof mnx number max. CONSUMPfION

PRESTATIES \\ci!!ht total capacity rack allcwable
of speedweight geremd ongeremd weight venteet PERFORMANCE

with brake without forte on speeds so uc stad krn/h
brake bitch bali km h km h urban

ä-dcvrs IA 970 1-175 900 450 5 5.0 6.4 8.3 170 3-door 1.1
IA aut, 995 1475 840 450 A 5.9 7.0 8.~ 160 1.4 aut,

1.6 990 1505 1250 400 5 5A 7.2 8.6 180 t6
1.6 aut, 1015 1505 1160 400 A 6.1 7.3 9.3 165 1.6 aut.

2.0 GTi 1] 10 1505 1560 555 5 6.5 8.1 11.:3 210 2.0 CTi
2.0 diesel 1055 1505 1000 450 5 -1.5 6.3 6.9 160 2.0 diesel

S-deurs IA 1015 1-175 900 450 :) 5.0 6.1 8.3 170 ö-door 1.1
J.G 1035 1505 1250 400 100 75 5 5.'1 7.2 8.6 180 i.s
Ui au l.. l060 1505 uso 400 A 6.1 7.3 9.3 165 1.6 aut.
2.0 diesel l090 1505 1000 450 5 ·1.5 6.3 G.~ l60 2.0 diesel

-l-dours IA 990 1475 900 450 5 5.0 6A 8.3 170 a-door 1.-1
tG 1010 1505 1250 400 5 5..1 7.2 8.6 l80 1.6
1.6 nut. 1035 1505 1160 400 ti 6.1 7.3 9.3 165 1.6 nut.
2.0 diesol 1070 1505 1000 450 5 4.5 6.3 6.9 160 2.0 diesel--

Wagon 1.6 1020 1570 1200 510 75 5 5.7 7.7 8.9 170 Wagon 1.6
2.0 diesel 1090 1620 1000 630 75 ~ 5 4.6 6.5 6.9 155 2.0 diesel



TECHNISCHE GEGEVENS/TECHNICAL SPECIF1CATIONS
AFMETINGEN/INHOUD 3-deurs 4-deurs 5-deurs Wagon DIMENSIONS/ CAPACITY
lengte Inln 3975 4230 4145 4175 ovcralllength mm
breedte mln 1670 .- . 1665 overall width mm---
hoogte mln 1395 1485 overall heiglit mm
wielbasis mm 2430 . .- 2400 wheelbasc mm
spoorbreedte vóór mm 1445 - .- u-ead front. mm
spoorbreedte achter mln 1430 - - Lread rear mln

inhoud brandstof'tank Itr. 50 . - - fuel tank capacity lu-
inhoud bagageruimte ltr. 280 490 430 415' trunk room capecity IL!'.

AFMETINGEN laadlengte max. 160cm cargo length max. DIMENSIONS
LAADRUIMTE laadbreedte max. 137(;m cargo width max. CARGOSPACE
STATIONWAGON breedte/hoogte geopende achterklep 95/85 cm width/height tuil gate opening STATIONWAGONmax.laadhoogte 88 cm max. cargo height

afstand straat-laadvloer 61cm cargo fiool' height

, minimaal beschikbare ruimte/minimum capacity

CHASSIS EN CARROSSERIE
Wielophanging Vóór:onafhankelijk volgens het Mc. Pherson principe. Stabilisator.

Achter: onafhankelijke vering met reactie-armen en schroefveren. Stabilisator.
(Station wagon: torsie-as met schroefveren).
Hydraulische, progressief werkende telescoopschokdempers rondom. (Wagon achter: hydraulisch
gasgevulde schokdempers).

Stuurinrichting Tandheugel overbrenging. Zelfcorrigerende stuurinrichting.
Veiligheidsstuurkolom. Stuurbekrachtiging op diesel en SLX modellen.

Remmen Hydraulisch diagonaal gescheiden remsysteem met tandem type bekrachtiger.
Vóór: geventileerde schijfremmen
Achter: zeil'stellende trommelremmen (GTi: schijfremmen)
Anti-Blokkeer rem Systeem (ABS) standaard op 2.0 GTi.
Rerndrukbegrenzer (bij GTi en 'Wagon lasta1hankelijk) in het achterwiel remcircuit,
Handrem mechanisch op de achterwielen. Asbestvrij remvoeringsmateriaal.

Wielen en banden 1.4: 155 R 13 op 5J x 13; 1.6: 175/65 R 14 op 5Y,J x 14: 1.6 SLX Wagon: 175/65 R 14 op 5Yd x 14.
2.0 diesel en 1.6 LX Wagon: 175/70 R 13 op 5J x 13; 2.0 GTi: 195/55 VR 14 op 6J x 14 (lichtmetaal).

Draaicirkel koetswerk 1.4: 10.1 m., 1.6/2.0 GTi: 11.1 m., 2.0 D: 10.6 m.
1.6 Wagon: 10.0 m. (SLX: 11.0 m) 2.0 D Wagon: 10,4 m.

Carrosserie Zelfdragende carrosserie voorzien van veiligheidskooi met kreukelzones vóór en achter.
Cw-waarde ~ 1.4: 0,32 (à-drs. 0,33) 1.6: 0.34 (3 drs: 0,33) 2.0 GTi: 0,31
2.0 D: 0,34 (hlrs: 0.33) Wagon: 0,36

CHASSIS AND BODY
Suspension Front: independent strut type with ccilsprtngs. Stabilizer bar.

Rear: independent suspension with coilsprings anel parallel links. Stabilizer bar.
(Station wagon: torsion beam with coilsprings).
Hydraulic shock absorbers front and rear (stationwagon rear: bydraulic-gas Iilled shock absorbers).

Stee ring type Rack and pinion. Self corrective front axle with negative scrub. Energy-absorbing steering column.
Powersteering Ior diesel and SLX verslons.

Bralces Hydraulic diagonal distributed brake system with tandem type vacuum brake booster.
Front: ventilated disc brakes.
Rear: self adjustable drum brakes (G'!'i: disc brakes).
Anti-loek Braking System (ABS) on 2.0 GTi.
Load sensing valve (for GTi and stationwagon dual type) Ier rear wheel brake circuit. Parking brake on
rear wheels. Asbestos free brake lining materiais.

Wheels and Lires 1.4: 155 R 13 on 5J x 13; 1.6: 175/65 R 14 on 5Y,J x 14; 1.6 SLX Wagon: 175/65 R 14 on 5Y2J x 14.
2.0 diesel and 1.6 LX Wagon: 175/70 R 13 on 5J x 13; 2.0 GTi: 195/55 VR 14 on 6J x 14 (alloy wheels).

Tur-ning diameter 1.4: 10.1 ffi., 1.6/2.0 GTi: 11.1 m., 2.0 D: 10.6 m.
wal! to wall 1.6 Wagon: 10.0 rn. (SLX: 11.0 m) 2.0 D Wagon: 10.4 m.

Body All steel monocoque body, with safety cabin and deformation zones front and rear.
Coefficient of drag: 1.4: 0,32 (S-dr: 0,33) 1.6: 0,34 (3·dr: 0,33) 2.0 GTi: 0.31
2.0 D: 0,34 (3·dr: 0.33) Wagon: 0,36



TECHNISCHE GEGEVENS/TECHNICAL SPECIFICATIONS
SERVICE EN GARANTIE SERVICE AND WARRANTY
ONDERIIOUDSBEURTEti MAINTENANCE INTERVALS
Om de (j maanden afwisselend een inspectie of een onderhoudsbeurt. Every 6 months by turns an inspeetion or major maintenance. If more

Indien per jaar méér wordt gereden dan 30.000 km (diesel 20.000 km) than 30.000 km (diesel 20.000 km) annually, an inspeetien every 1:).000 km
om de 13.000 km (diesel 10.000 km) een inspectie en jaarlijks een (diesel 10.000 km) anel major maintènance once everv year.

onderhoudsbeurt. hl case of extreme driving conditions. [i. long periods of idling or high annual
BU extreme bedrijfsomstandigheden, bijv. veel stationair draaien of mileage, addit.ional maintenance might be required. Your dealer can inîottn

zeer hoge [aarkilornctrages. is aangepast onderhoud noodzakeluk. you accordingty
Uw dealer kan u hieromtrent adviseren.

GAJ<ANTJF: WARRAl\lTY
3.iaar of 100.000 km. al naar gelang het eerste wal zich voordoet. 3 years or 100.000 km. whichever comes fu-st. 3 vears paint warranty and
:3jaar lakgarantie en Gjaar carrosseriegarantie tegen doorroesten 6 years perforatien from eerrosion warranty. regurdless of km driven.

van binnenuit. ongeacht hel aantal km. Tot max. 3 jaar oflOO.OOO km 'I'ill max. 3 years or 100.000 km warranty including labo- eest on genuine
garantie op door de Nissen dealer gemonteerde originele onderdelen nerts and accesseries insta lied by the Nisaan dealer. :3years er 100.000 km

en accessoires inclusief arbeidsloon. towing cost coverage. 3 years or 100.000 km touring assistance in Western

:3 jaar of 100.000 km sleepkosten dekking, 3 jaar of 100.000 km tonring Europe. 24 hours Nisaan Emergcncv Service in Western Europa.
assistance in West Europa. 24 uur Nissun Alarm Service in geheel

We~;l Europa.

VEARS
PAINT

WARRANTY

VEAR5
PERFORATION FROM

COAAOSION WAARANTV

YEARSWITH A MA"'MUM
OF 100.000 KM

GENERAL WAARANTY

JAAR MET EEN MAl(IMUM
VAN 100.000 KM

ALGEMENE GARANTIE

.lAAR
CARROSSEAIE

GARANTIE

Sommige afbeeldingen kunnen in details verschillen met het in Nederland verkrijgbare model. Nissart Motor Nederland BV.behoudt zich hel recht voor
uitrustingsspeciîicaües. kleuren en prijzen zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

Somc picture" migtu differ in detail Irom the model available in the Netherlands. Nissari Motor Nederland BV reserves all rights 10 alter at any time

without notire prices. colours. materials. equipment spccificaticns af rncdels etc. and to discontinue models or equipment.
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Importeur/dlstributor: Nissan Motor Nederland BV.,Vennestraat 13-15,2161 LE Lisse. Tel. 02521- 30111.


